

В Народную приёмную КПРФ в ВАО обратилась жительница коммунальной квартиры дома 7 по ул. Леснорядской (Красносельский район Москвы). Как рассказала женщина, её семья, проживающая в коммунальной квартире и воспитывающая, несмотря на финансовые трудности, приёмного ребёнка, искренне поверила в программу реновации. «Наша семья увидела в ней залог в улучшении условий жизни нашего ребёнка – получении нашей семьёй отдельной квартиры, о которой мы давно мечтали», – пишет заявительница.

Коммунисты помогают

Сразу несколько проблем удалось решить на прошлой неделе депутатам-коммунистам

Однако, когда подошла очередь на расселение, семья женщины узнала, что у чиновников из Департамента городского имущества города Москвы на этот счёт иное мнение. По словам женщины, департамент предложил её семье в качестве улучшения жилищных условий переехать не в новую отдельную и долгожданную квартиру, а во всё ту же коммуналку, но расположенную на этот раз в «новом жилом доме».

Координатор Народной приёмной и депутат Государственной Думы Сергей Обухов не оставил без внимания проблему и направил депутатский запрос на имя руководителя департамента городского имущества с требованием предоставить се-

мье заявительницы нормальную отдельную квартиру.

В итоге под нажимом депутата-коммуниста департамент согласился предоставить семье женщины отдельную квартиру, что подтверждается не только ответом департамента, но и письмом с благодарностью от жительницы. Депутат Сергей Казанков тоже помог решить жилищную проблему, на этот раз ветерану войны.

91-летняя ветеран Великой Отечественной войны из Йошкар-Олы не имеет своего жилья, поэтому проживает в квартире дочери и внуков. На обращения в городскую администрацию по поводу предоставления жилплощади следовали отказы, пожаловалась женщина. «Согласно зако-

нодательству, ветераны Великой Отечественной войны, нуждающиеся в жилье, должны обеспечиваться им органами местного самоуправления за счёт бюджета, – отметил Сергей Казанков. – Пришлось обратиться в прокуратуру для защиты прав заявительницы».

В прокуратуре с доводами депутата-коммуниста согласились, однако на их представление в адрес горадминистрации о постановке ветерана на жилищный учёт вновь последовал отказ. Городскому прокурору пришлось выходить в суд о признании её нуждающейся в жилом помещении. Только после этого дело сдвинулось с мёртвой точки.

Как сообщил и.о. прокурора, республиканским Минстроем ветерану уже выдано свидетельство

о безвозмездной субсидии для обеспечения жильём, которое находится на реализации. В настоящее время родственники ветерана Великой Отечественной войны подыскивают подходящее жилое помещение. Вопрос находится на контроле прокуратуры и Сергея Казанкова.

А ещё при содействии депутата Мосгордумы от КПРФ Павла Тарасова в Москве здание заброшенного детского сада на Лефортовском валу наконец-то передано детской музыкальной школе №91. «Мы уже несколько лет пишем запросы, почему давно обещанная передача пустующего здания затягивается – и наконец юридические проблемы решены ДГИ в судебном порядке, здание передано. Теперь осталось провести ремонт, и ДМШ №91 сможет начать работу в новом здании, с чем и поздравляю педагогов и учащихся! А вопросы капитального ремонта мы возьмём на контроль», – рассказал Тарасов.

Команду лжецов – в отставку!

На прошедшем секретариате ЦК КПРФ обсуждены вопросы информированности нашего общества и темы, которые телевидение предоставляет населению для реального восприятия событий. Отмечено, что телеканалы «Россия» и «Россия 24» достаточно хорошо освещают политическую сторону жизни Москвы и страны в целом. Прямая трансляция с пленума ЦК КПРФ велась на протяжении 40 минут, когда Геннадий Андреевич Зюганов выступал с докладом о политической и экономической обстановке в стране, а также затронул проблему выборов, когда при помощи дистанционного голосования недобросовестные чиновники проводят фальшивые выборы представительных органов власти, губернаторов и представителей других выборных должностей.

Однако Первый канал блокирует многие события и политические новости. В

руководстве канала многие десятилетия находится Константин Эрнст, представитель поколения ельцинистов-антисоветчиков. Как известно, под прикрытием легенды «о борьбе с коммунизмом» антисоветчики боролись против целостности страны и её многонационального народа. К сожалению, они смогли при помощи изменников Родины разрушить СССР, а сегодня пытаются разрушить Россию. Не понятно, почему до сих пор такие управленцы, подобные Эрнсту, ещё находятся на руководящих должностях, определяя государственную политику на ЦТ. Может, пора уже попросить отправить в отставку господина Эрнста и его команду лжецов и информационных махинаторов?

Первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Московской городской Думе Николай Зубрилин

Прорвём информационную блокаду!



Тесное взаимодействие Коммунистической партии с широкими массами трудящихся – ключевое условие успешного достижения целей, стоящих перед пролетарским движением. Действенное средство для этого – непрерывное развертывание коммунистами агитационно-пропагандистской кампании среди народа, распространение партийной печати. Более того, только таким путём удастся осуществить прорыв установленной властью капитала информационной блокадой, пресечь её попытки манипуляции общественным сознанием, донести до общества правду о подлинном положении дел в нашей стране, о реальной позиции, занимаемой Компартией по

ключевым вопросам внутренней и внешней политики.

Активисты Московского городского комитета Коммунистической партии Российской Федерации и входящих в его состав районных комитетов уделяют агитации серьёзное внимание. Так, 22–28 мая 2023 года представители Кировского местного партийного отделения КПРФ провели агитационные рейды в столичных районах Бибирево и Отрадное. Они не пожалели усилий для распространения в расположенных по улицам Коненкова и Лескова (район Бибирево) и по улице Декабристов (район Отрадное) жилых домах свежих выпусков газеты МГК КПРФ «Правда Москвы». Почтовые ящики подъездов домов были заполнены номерами печатного издания столичной партийной организации.

Активисты Кировского райкома КПРФ, несомненно, подают своими действиями пример всему левому движению. При реальном использовании опыта их работы всеми партийными организациями удастся вырваться из информационно-политической ниши, привлечь большее количество москвичей (и не только) на сторону КПРФ. В преддверии избирательных кампаний по выборам мэра Москвы, президента Российской Федерации, в условиях борьбы за социализм в целом это весьма существенно. Многие зависят от степени готовности каждого участвовать в борьбе за народное дело.

Пресс-служба МГК КПРФ

Сохраним память!

26 мая была увековечена память двух видных коммунистических деятелей. В этот день была открыта мемориальная доска Константину Устиновичу Черненко, а также памятник Егору Кузьмичу Лигачёву.

поддержал антигорбачёвскую статью Нины Андреевой «Не могу поступаться принципами». Лигачёв продолжал свою борьбу, возможно, пони-

Открывая памятную доску Константину Черненко, мы отдаём дань уважения человеку, который в 1984–1985 гг. был председателем Президиума Верховного Совета СССР, Генеральным Секретарём ЦК КПСС, руководителем нашего государства.

Всю свою жизнь Константин Устинович посвятил служению нашей великой Родине и трижды удостоился звания Героя Социалистического Труда, был кавалером трёх орденов Ленина и трёх орденов Трудового Красного Знамени.

В смутные времена так называемой перестройки, в годы ползучей декоммунизации памятная доска была незаконно демонтирована и похищена. Поиски ни к чему не привели.

Семья долгое время боролась за восстановление памятной доски на старом историческом месте (Большая Бронная, дом 19). Это было очень непросто сделать. На этом пути помогало много хороших людей, но особенно тёплые слова благодарности члены семьи хотят сказать лично руководителю фонда «Во Благо» Олегу Долгополову и президенту Российской академии художеств Зурабу Церетели, под личным руководством которого и была воссоздана памятная доска.

Сохранение памяти о выдающемся деятеле нашего государства Константине Черненко станет ещё одним примером восстановления исторической справедливости



по отношению к нашей Великой Родине.

Не менее достоин памяти и Егор Лигачёв. Если уж искать среди наших современников примеры настоящих, негибких коммунистов, то имя Егора Лигачёва первым приходит на ум. Он одним из первых понял, что Горбачёв – предатель, осознал пагубность проводимого им курса. Он пытался остановить Горбачёва,

мая, что она обречена. Но он и вправду не мог поступаться принципами. Он пытался остановить Ельцина, который в борьбе за власть фактически завершил начатое Горбачёвым, окончательно разрушив и партию и страну. Его знаменитое «Борис, ты не прав!» сегодня воспринимается как пророчество.

**Ленинский райком КПРФ
Сталинградский райком КПРФ**